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Р Е П У Б Л И К А   С Р Б И Ј А

КАНЦЕЛАРИЈА
ЗА КОСОВО И МЕТОХИЈУ

ЈАВНО ОБЈАВЉУЈЕ
ОБАВЕШТЕЊЕ

О РАСПИСИВАЊУ КОНКУРСА ЈЕДИНИЦА ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ АП КОСОВО И МЕТОХИЈА ЗА ДОДЕЛУ ПОДСТИЦАЈНИХ СРЕДСТАВА 

ЗА РАЗВОЈ ПОЉОПРИВРЕДЕ 

НА ПОДРУЧЈУ АП КОСОВО И МЕТОХИЈА У 2015. ГОДИНИ

Канцеларија за Косово и Метохију је у циљу спровођења своје политике подстицања привредних активности на подручју АП Косово и Метохија, донела Програм расподеле и коришћења подстицајних средстава за развој пољопривреде на подручју АП Косово и Метохија за 2015. годину. Програм je усвојен Закључком Владе Републике Србије 05 Број: 401-10197/2015 од 24. септембра 2015. године и обухвата улагање у набавку нове пољопривредне механизације, улагање у подизање вишегодишњих засада воћа са акцентом на јагодасто,  шумско, језграсто и коштичаво дрвенасто воће и унапређење производње вина на територији АП Косово и Метохија. Основни циљ Програма је пружање подршке одрживом опстанку кроз подстицај развоја пољопривреде у подручјима АП Косово и Метохија са већинским српским и осталим неалбанским становништвом.
Средства за ове намене обезбеђена су Законом о буџету Републике Србије за 2015. годину („Службени гласник РС“ број 142/14). Канцеларија за Косово и Метохију ће реализовати овај програм у сарадњи са јединицама локалне самоуправе на територији АП Косово и Метохија.

ОБАВЕШТАВАМО СВА ЗАИНТЕРЕСОВАНА ЛИЦА КОЈА ОБАВЉАЈУ ПОЉОПРИВРЕДНУ ДЕЛАТНОСТ НА ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНА: ВУЧИТРН, ЛИПЉАН, ШТРПЦЕ, НОВО БРДО, ЗВЕЧАН, ЗУБИН ПОТОК, ЛЕПОСАВИЋ, ИСТОК, ПЕЋ, ОРАХОВАЦ И ГОРА, ДА УЗМУ УЧЕШЋЕ НА КОНКУРСИМА ЗА ДОДЕЛУ ПОДСТИЦАЈНИХ СРЕДСТАВА ЗА РАЗВОЈ ПОЉОПРИВРЕДЕ 
У 2015. ГОДИНИ.

Конкурси ће бити објављени на огласним таблама седишта горе наведених јединица локалне самоуправе на територији АП Косово и Метохија.
