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У складу са чланом 38. Закона о удружењима („Службени гласник РС”, бр. 51/2009, 99/2011 – др. закони), чланом 5. Уредбе о средствима за подстицање програма или недостајућег дела средстава за финансирање програма од јавног интереса које реализују удружења („Службени гласник РС”, бр. 8/2012, 94/2013 и 93/2015), Законом о буџету РС за 2018. годину (“Службени гласник РС” брoј 113/2017), као и Законoм о изменама и допунама Закона о буџетском систему („Службени гласник РС“  број: 99/2016) Канцеларија за Косово и Метохију расписује

ЈАВНИ ПОЗИВ 

ЗА

ФИНАНСИРАЊЕ/СУФИНАНСИРАЊЕ ПРОГРАМА/ПРОЈЕКАТА УДРУЖЕЊА У ОБЛАСТИ ОДРЖИВОГ ПОВРАТКА И ОПСТАНКА НА КОСОВУ И МЕТОХИЈИ

1. КРИТЕРИЈУМИ КОЈЕ УДРУЖЕЊЕ ПРЕДЛАГАЧ ПРОГРАМА ТРЕБА ДА ИСПУНИ
На конкурсу може да учествује удружење:

· које је регистровано у складу са Законом о удружењима („Службени гласник РС”, бр. 51/2009, 99/2011 – др. закони), 

· које програм/пројекат реализује на територији АП Косова и Метохије или за кориснике са територије АП Косова и Метохије;

· које је директно одговорно за припрему и извођење програма. 

--
2. ИЗНОС СРЕДСТАВА ПЛАНИРАН ЗА ФИНАНСИРАЊЕ ПРОГРАМА / ПРОЈЕКАТА УДРУЖЕЊА
Укупан износ средстава за финансирање програма / пројеката удружења у области ОДРЖИВОГ ПОВРАТКА И ОПСТАНКА НА КОСОВУ И МЕТОХИЈИ из буџета Канцеларије за Косово и Метохију у 2018. години износи 25.900.000,00 динара (словима: двадесетпетмилионадеветстохиљададинара).

3. РОК РЕАЛИЗАЦИЈЕ ПРОГРАМА / ПРОЈЕКАТА: 
Средства се додељују за програме / пројекте који ће се реализовати  у периоду не дужем од 6 (шест) календарских месеци. 

4. ОБАВЕЗНА КОНКУРСНА ДОКУМЕНТАЦИЈА КОЈУ ТРЕБА ДОСТАВИТИ:

Предлагач програма/пројекта обавезан је да достави следећу документацију:

· Попуњен пријавни образац за конкурс (преузети из секције Документа – пријава за конкурс);
· Попуњен образац предлога програма/пројекта (преузети из секције Документа – образац за писање предлога пројекта); 
· Попуњен образац буџета програма/пројекта (преузети из секције Документа – буџет предлога пројекта);
· Попуњен образац наративног буџета пројекта (преузети из секције Документа – образац за писање наративног буџета);
· Оверену фотокопију статута удружења, на основу којег је извршена регистрација, којим се потврђује да се циљеви удружења остварују у области у којој се програм реализује;
· Потписан и оверен образац Изјаве удружења да: није у поступку ликвидације или стечајном поступку; нема изречену правноснажну судску или управну меру забране обављања делатности у области у којој се пројекат реализује у периоду од две године пре дана објављивања јавног конкурса и да су измирени порези и друге јавне дажбине у складу са прописима Републике Србије.
5. НАЧИН ПРИЈАВЉИВАЊА НА КОНКУРС

Предлагач је обавезан да достави један примерак оверене и одштампане основне конкурсне документације као и електронску верзију конкурсне документације обавезно на ЦД-у, а у складу са Смерницама за подносиоце предлога пројеката у 2018. години.

Обавезна конкурсна документација, основна и пратећа се доставља у затвореној коверти са назнаком „За конкурс – не отварати” на доле назначеној адреси. 
Пријава се шаље поштом на доле назначену адресу:
Канцеларија за Косово и Метохију

Булевар Михајла Пупина бр. 2

11070 Нови Београд
Конкурсна документација може се преузети са интернет странице www.kim.gov.rs.

За додатне информације можете се обратити на број телефона 011/ 311-75-16 или путем електронске поште на адресу djordje.stakic@kim.gov.rs
6. РОКОВИ ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПРИЈАВА НА ЈАВНИ ПОЗИВ/КОНКУРС И ОДЛУЧИВАЊЕ О ДОДЕЛИ СРЕДСТАВА УДРУЖЕЊИМА
Рок за подношење пријаве и предлога програма / пројекта на овај јавни позив / конкурс је од дана објављивање јавног позива до среде 31. јануара 2018. године до 12.00 часова. Благовременом пријавом се сматра препоручена пошиљка предата пошти или на писарници најкасније до наведеног рока.
Листа вредновања и рангирања пријављених програма / пројеката, коју утврђује конкурсна комисија, биће објављена на званичној интернет страници www.kim.gov.rs  у року од највише 15 дана од дана истека рока за подношење пријава.
Рок за доношење одлуке о избору програма/пројеката којима се из буџета Канцеларије за Косово и Метохију додељују средства је 15 дана од дана утврђивања листе вредновања и рангирања.
