	
РЕПУБЛИКА СРБИЈА

	ВЛАДА

	Канцеларија за Косово и Метохију
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	Београд


У складу са чланом 38. Закона о удружењима („Службени гласник РС”, бр. 51/2009, 99/2011 – др. закони и 44/2018 и др. закон), чланом 6. Уредбе о средствима за подстицање програма или недостајућег дела средстава за финансирање програма од јавног интереса које реализују удружења („Службени гласник РС”, бр. 16/2018), Законом о буџету РС за 2019. годину (“Службени гласник РС” брoј 95/18), Законoм о изменама и допунама Закона о буџетском систему („Службени гласник РС“  број: 95/18), као и на основу Упутства о расподели средстава са буџетске позиције 481 – дотације невладиним организацијама у 2019. години број: 400-00-00004/2019-07 од 07.02.2019. године Канцеларија за Косово и Метохију расписује
ЈАВНИ ПОЗИВ
за подношење предлога програмских/пројектних активности хуманитарних организација и удружења цивилног друштва по захтевима на

СТАЛНО ОТВОРЕНИ КОНКУРС 

Канцеларије за Косово и Метохију
Предмет овог конкурса је финансирање или учешће у финансирању програмских/пројектних активности хуманитарних организација и организација цивилног друштва, а који су у складу са потребама становништва на АП Косово и Метохија, приоритетима Канцеларије и расположивим средствима Канцеларије за Косово и Метохију у овој буџетској години. 

Средства за овај конкурс обезбеђују се у оквиру Буџета Републике Србије, са раздела Владе Републике Србије, раздео 3, глава 18, функција 110, ближе одређеним Финансијским планом Канцеларије за Косово и Метохију за 2019.годину на економској класификацији 4819 у износу од 10.072.626,92 динара, односно до утрошка средстава предвиђених буџетом Републике Србије за те намене у 2019.години. 

Приоритети 

У оквиру овог конкурса обезбеђује се финансирање или учешће у финансирању програмских/пројектних активности које за циљ имају: 
1. Пројектне активности које су у складу са годишњим приоритетима Канцеларије за Косово и Метохију (истраживања, јавне дебате, трибине, културне и спортске манифестације, реализација хуманитарних, културних, верских, уметничких и образовних активности) и
Критеријуми

1. Подносиоци предлога програмских/пројектних активности морају испуњавати следеће услове:

· да су регистровани као удружења грађана са седиштем у Републици Србији (регистровано у складу са Законом о удружењима („Службени гласник РС”, бр. 51/09, 99/2011 – др. закони др. закони и 44/2018 и др. закон), 

· да су директно одговорни за припрему и реализацију програмских/пројектних активности;
· да програмску/пројектну активност реализују на територији АП Косова и Метохије, за кориснике са територије АП Косова и Метохије и/или интерно расељена лица са територије АП Косово и Метохија, са пребивалиштем у Републици Србији;
· да су раније преузете обавезе из уговора са Канцеларијом за Косово и Метохију благовремено, ефикасно и у потпуности извршили;
· да имају одговарајуће капацитете за спровођење програмских/пројектних активности.

2. Предлогом програмских/пројектних активности трајање пројекта мора бити ограничено на максимално 3 месеца и максималним износом до 500.000,00 динара.
3. Вредновање и рангирање предлога пројеката врши се применом мерила и критеријума ближе уређених:
· Уредбом о средствима за подстицање програма или недостајућег дела средстава за финансирање програма од јавног интереса која реализују удружења („Службени гласник РС”, бр. 16/2018), 
· Упутством о расподели средстава са буџетске позиције 481 – дотације невладиним организацијама у 2019. години број 400-00-0004/2019-07 од 07. фебруара 2019. године.
Начин писања пројекта 

Предлог програмске/пројектне активности доставља се написан на персоналном рачунару и на прописаним обрасцима који чине обавезну документацију, на српском језику, ћириличким писмом. Предлози пројеката писани руком или писаћом машином, као и они ван прописаног обрасца, неће се узети у разматрање. 

Обавезну документацију чине комплетно попуњени обрасци: 

· За пројектне активности које су у складу са годишњим приоритетима Канцеларије за Косово и Метохију (истраживања, јавне дебате, трибине, културне и спортске манифестације, реализација хуманитарних, културних, верских, уметничких и образовних активности):  Образац пријаве за Стално отворени конкурс организација цивилног друштва, Анекс 1, Анекс 2 и Анекс 3, Изјава подносиоца захтева и Документ о антикорупцијској политици.
Уз обавезну документацију потребно је доставити и пратећу документацију: фотокопију статута удружења, на основу којег је извршена регистрација, којим се потврђује да се циљеви удружења остварују у области у којој се програмска/пројектна активност реализује и ЦД са попуњеним обрасцима основне документације
Обрасци конкурсне документације се могу преузети у електронској форми са интернет презентације Канцеларије за Косово и Метохију у делу Конкурси (http://www.kim.gov.rs). 
Рок и начин достављања предлога програмских/пројектних активности
Целокупна документација се доставља у једном овереном, одштампаном примерку (печат и потпис одговорног лица) поштом препоручено, курирским путем или личном доставом. На коверти обавезно треба назначити пуно име и адресу пошиљаоца, назив пројекта и следећи текст: „ЗА СТАЛНО ОТВОРЕНИ КОНКУРС – НЕ ОТВАРАТИ”. Заједно са одштамапном и овереном документацијом неопходно је доставити и електронску верзију документације на компакт диску, а у складу са Смерницама за подносиоце предлога програмске/пројектне активности у 2019. години.
Благовременом пријавом се сматра препоручена пошиљка предата пошти или на писарници најкасније до наведеног рока.

Листа вредновања и рангирања пријављених програмских/пројектних активности, коју утврђује конкурсна Комисија, биће објављена на званичној интернет страници www.kim.gov.rs  у року од највише 60 дана од дана истека рока за подношење пријава.

Рок за доношење одлуке о избору програмских/пројектних активности којима се из буџета Канцеларије за Косово и Метохију додељују средства је 30 дана од дана утврђивања листе вредновања и рангирања, односно од дана истека рока за подношење приговора.
Предлози програмских/пројектних активности се достављају закључно са 29. новембром 2019. године до 12:00 часова, у затвореној коверти, на адресу:
Канцеларија за Косово и Метохију
Сектор за јавне службе и социјалну политику
Булевар Михаила Пупина 2, Београд

Додатне информације

Додатне информације о конкурсу могу се наћи у Смерницама за подносиоце предлога програмске/пројектне активности које се налазе на интернет презентацији Канцеларије за Косово и Метохију, www.kim.gov.rs, у оквиру конкурсне документације. Информације се могу добити и телефонским путем позивом на број 011/311-75-16.


В.Д. ДИРЕКТОРА

                                                                                                                      Марко Ђурић
